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2. (30 puntos) Considere una industria donde hay dos empresas A y B. El gobierno ha
regulado esta industria imponiendo que el precio de venta del producto sea de 400 pesos
(tanto A como B tienen que vender su producto a 400 pesos por unidad). Cada empresa
puede escoger la calidad del producto que vende (¢;). La calidad que escogen las empresas

‘;fe([:ta los costos de produccion y la cantidad que venden, denotando ¢4 > 0 la calidad de 'n cx 0> = (ZSOX‘IOO)"’SO(&#

a empresa Ay cg > 0 la calidad de la empresa B la demanda de cada empresa esta dada 7
por n c El costo de produccion de cada empresa depende de la cantidad 2
e vende ¢;, vy de [acalidad que escoge ¢;, de acuerdo a la funcién de costos totales -
CTi(q;, c;) = ¢;q;.)Cada empresa busca maximizar sus beneficios (ingresos-costos).
(a) (10 puntos) Suponga que las empresas deciden su calidad simultdneamente (es de-
cir ninguna observa la calidad del competidor antes de decidir la suya). Encuentre ﬁ(olo) - '00(‘(@)'0
el equilibrio de Nash de este juego y los beneficios que obtienen las empresas en
equilibrio. o qalw
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(b) (10 puntos) Suponga que el juego se repite infinitas veces y el factor de descuento,
£, es el mismo para las dos empresas. Considere la siguiente estrategia de gatillo
con reversion a Nash. En el primer periodo cada empresa escoge una calidad de cero
(ca =0,¢c5 =0), en los siguientes periodos cada empresa escoge una calidad de cero
si en todos los periodos anteriores ambas empresas escogieron una calidad de cero, y
escogen la calidad del equilibrio de Nash estético (inciso anterior) en caso de que en
algiin periodo anterior alguna empresa haya escogido una calidad positiva. ;Para que
factores de descuento, 3, es este perfil de estrategias de gatillo un equilibrio de Nash
perfecto en subjuegos? Muestre su razonamiento.
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(¢) (10 puntos) Suponga que el juego se repite dos periodos, encuentre un equilibrio
perfecto en subjuegos.
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